



**Общероссийская общественная организация
РОССИЙСКИЙ СОЮЗ СПАСАТЕЛЕЙ
СВЕРДЛОВСКОЕ РЕГИОНАЛЬНОЕ ОТДЕЛЕНИЕ**

«05» Декабря 2019 г. На № 39 П
г. Екатеринбург

Министру здравоохранения
Свердловской области
А. И. Цветкову

Уважаемый Андрей Игоревич!

На протяжении 2019 года Российским союзом спасателей совместно с Министерством здравоохранения Свердловской области была проведена большая работа направленная на пропаганду и воспитание культуры безопасности среди населения Свердловской области. В рамках совместной работы было подготовлено более 500 добровольцев в сфере ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций, которые успешно с высоким уровнем профессионализма принимали участие в ликвидации последствий ЧС и обеспечении безопасности значимых мероприятий на территории Российской Федерации.

Свердловское региональное отделение Общероссийской общественной организации «Российский союз спасателей» выражает слова благодарности Министерству здравоохранения Свердловской области за вклад в развитие Добровольческого спасательного движения и воспитание культуры безопасности в молодежной среде, а так же рассчитывает на дальнейшее плодотворное взаимодействие по вопросам профилактики и воспитания культуры безопасности среди населения Свердловской области.

Председатель

Дайнес Е.А.